

В ГОСТЯХ У СЕЛЬСКИХ ЗРИТЕЛЕЙ

Почти месяц гастролировала группа артистов Пермского театра кукол по области. За это время со спектаклем «Кот-хвастун» познакомились юные зрители Оханского, Очерского, Верещагинского, Карагайского и Нытвенского районов.

В спектакле играли ведущие актеры театра Н. Вальтонс, Н. Логунова, Г. Мохова, а также учащиеся театральной студии О. Пищальникова, З. Смелянец и другие.

На спектакле, который демонстрировался более пятидесяти раз, побывало десять тысяч зрителей.

В. ПЕТРОВСКИЙ.

2 АВГ 1968

ЗРЕТЕЛЬ

ПРЕСМ